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				ANUNCIOS

				Otros anuncios oficiales

				DEPARTAMENTO DE TURISMO, COMERCIO Y CONSUMO

				1261

				ANUNCIO por el que se notifica la Resolución de 26 de enero de 2018, de la Directora de Turismo y Hostelería, por la que se resuelve el archivo de la reclamación 20-TU-Q-2016-00132.

				Intentada sin efecto la notificación personal de la referida resolución, se publica el presente anuncio en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 44 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

				Analizada la reclamación, interpuesta por Ainhoa Méndez Espinosa frente a Viajes Carrefour, y una vez efectuadas las actuaciones pertinentes, no se ha podido determinar la existencia de infracción en materia de turismo, al considerar que no concurren los requisitos constitutivos de la infracción que consta en la reclamación.

				Contra ésta resolución, que no pone fin a la vía administrativa, se podrá interponer recurso de alzada ante la Viceconsejera de Turismo y Comercio del Departamento de Turismo, Comercio y Consumo del Gobierno Vasco, en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de la publicación.

				Lo que se hace público para el conocimiento del interesado reseñado en el anexo a quien debe servir de notificación.

				La presente notificación surtirá efectos a partir del día siguiente a su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

				San Sebastián, a 28 de febrero de 2018.

				La Directora de Turismo y Hostelería,

				MAIDER ECHEVARRIA GARCÍA.
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